

# 中美元首会晤达成多方面重要共识

## 同意共同努力推动两国关系取得更大发展

据新华社北京11月9日电 应中国国家主席习近平邀请,11月8日至10日,美国总统特朗普对中国进行国事访问。据中国外交部副部长郑泽光向媒体介绍,两天来习近平主席和特朗普总统就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题坦诚、深入交换了意见,就新时代中美关系发展达成了多方面重要共识,会晤取得重要、丰硕成果。

郑泽光指出,两国元首认为,中美在维护世界和平、稳定、繁荣方面拥有广泛共同利益和重要责任,强调中美关系的走向具有重要的全球影响。双方高度评价两国元首海湖庄园会晤以来中美关系发展取得的重要成果,将共同努力推动两国关系取得更大发展。为此,双方将进一步发挥元首外交对中美关系的战略引领,加强高层及各级别交往,在互利互惠的基础上拓展广泛领域合作,在相互尊重的基础上管控好分歧,加强两国人民间的相互了解和友谊,合作应对重大国际、地区问题和全球性挑战。

双方认为中美外交安全、全面经济、社会和人文、执法及网络安全4个高级别对话机制对于拓展两国交流与合作具有重要意义,同意继续充分用好对话机制,取得更大成果。

中美双方愿进一步加强宏观经济政策包括财政、货币和汇率政策的协调,共同努力推动全球经济强劲、可持续、平衡和包容增长。中方愿就增加自美商品进口、各自外资安全审查政策同美方加强沟通。双方欢迎两国民航当局签署《适航实

施程序》。

中方将按照自己扩大开放的时间表和路线图,大幅度放宽金融业,包括银行业、证券基金业和保险业的准入,并逐步适当降低汽车关税。对干玉米酒糟在进口环节和国内环节实施相同的增值税政策,恢复免征进口环节增值税。

中方要求美方切实放宽对华高技术产品出口管制,履行中国人世议定书第15条义务,公平对待中国企业赴美投资,推动中金公司独立在美申请相关金融业务牌照进程,慎用贸易救济措施。双方将就中美经济合作一年计划或中长期合作规划保持沟通。

两国元首表示,双方将继续致力于互利共赢的中美经贸合作,并见证了两国企业签署多项商业合同和双向投资协议。在特朗普总统访华期间,两国签署的商业合同和双向投资协议涉及总金额超过2500亿美元。

双方同意两国继续执行2015年达成的网络安全合作五点共识,用好打击网络犯罪和网络安全热线机制,加强在打击网络犯罪和网络保护问题上的合作。

双方同意两国加强合作,避免各自国家成为逃犯的“避罪天堂”,并将确定可行的逃犯案件开展合作。

双方同意推动在遣返非法移民方面取得积极进展,并按商定的时间建立相关长效合作机制。

双方同意继续加强在新精神活性物质及其前体管控和禁毒执法领域合作,并开展双边禁毒情报交流。

双方同意采取必要措施,加强对在本国的对方国家公民和机构的保护,有力打击侵害两国公民安全的刑事犯罪活动。

习近平主席阐述了中方在台湾问题上的原则立场。特朗普总统重申美方将继续奉行一个中国政策。

两国元首同意,双方将共同努力促进中美双向留学,推动两国教育机构和学者间的交流合作。

双方欢迎《中美科技合作协定》及早续签。同意建立中美妇女交流对话机制,中方支持世界银行集团管理的“妇女创业融资倡议”。

双方同意开展关于防治艾滋病、新发和再发传染病等领域的合作,继续落实国际卫生条例,执行好遏制抗生素耐药多领域国家行动计划。双方同意快速、持续分享可能引发大规模传染的流感病毒,并制定清晰的流程和时间表。双方致力于建立高级别卫生官员年度会面机制。

双方同意加强在重大国际、地区和全球性问题上的沟通与合作,共同推动有关问题的妥善处理和解决,促进世界地区的和平与稳定。

两国元首重申致力于促进亚太地区的和平、稳定与繁荣,决定继续探讨关于改善两国互动的基本原则。习近平主席重申了中方在南海问题上的一贯立场。两国元首表示支持维护南海和平稳定,支持根据公认的国际法,包括1982年《联合国海洋法公约》,基于友好谈判协商和平解决争议,支

持通过对话管控争议。双方支持维护各国依据国际法享有的航行和飞越自由,同意在海洋环保等领域开展更多对话与合作。

习近平主席全面阐述了中方在朝鲜半岛核问题上的一贯立场。双方同意致力于维护国际核不扩散体系,重申致力于实现全面、可核查、不可逆的半岛无核化目标,不承认朝鲜拥核国地位。双方强调在通过对话谈判最终解决半岛核问题上有着共同目标,并致力于维护半岛和平稳定。

双方重申反对一切形式的恐怖主义,同意在双向互利的拓展反恐合作,包括开展反恐情报交流等。

双方同意向伊拉克提供帮助,支持伊和平重建和恢复稳定,包括探讨在能源领域开展中美伊合作,支持伊拉克重建捐助大会等。

双方支持以“阿人所有、阿人主导”方式实现阿和平重建,呼吁阿富汗有关各方尽早通过政治谈判实现广泛、包容性的民族和解,愿继续通过阿巴中美四方协调组等机制发挥积极作用。双方认为阿富汗和周边邻国保持稳定和建设性关系对阿和平与重建进程具有重要意义,决定继续通过有关地区合作倡议等渠道开展合作。

双方同意继续通过有关双、多边平台深化核安全、打击核走私、打击核恐怖主义等方面的对话与合作,继续就外空、生化履约等问题开展对话。双方同意加强对联合国维和行动的支持,并就加强非洲第三国维和能力建设开展合作。

# 邵阳日报社招聘启事

# 招聘

您的加入  
使我们更出彩

邵阳日报社目前出版《邵阳日报》、《邵阳晚报》,运营邵阳新闻在线网站、“云邵阳”客户端、微信、微博,是中共邵阳市委主管的综合型传媒机构。

因发展需要,面向省内中南大学、湖大、师大、湘大以及省外一本院校2018年应届毕业生招聘记者、编辑10人,面向社会和高校应届毕业生招聘营销、主持人共3名。相关事项公告如下:

### 一、招聘岗位及要求

序号	岗位	人数	学历	要求	工作内容
1	全媒体采编	10	本科及以上	1、人文社科类专业; 2、热爱新闻事业,有较强的新闻采访和写作能力; 3、能熟练使用多媒体传播手段; 4、有相关工作经验者优先;	负责报纸和移动类新媒体新闻的采编工作;
2	云邵阳推广	2	专科以上	1、市场营销等相关专业; 2、熟悉新媒体工作内容,表达能力强,善于活跃气氛; 3、形象气质佳,思想敏捷有较强的记忆力和应变能力。	1、负责新媒体平台两微一端的宣传推广工作并制定推广方案; 2、负责新媒体平台两微一端的活动策划及部分采写工作;
3	播音主持	1	专科以上	1、播音或主持等相关专业; 2、熟悉主持人工作的具体内容,形象气质佳,普通话标准,思维敏捷,有较强的应变能力; 3、具备稳健、大方得体的台风,较高的综合素质和职业道德; 4、有主持人工作经验,具有《普通话等级证书》者优先;	1、负责室内访谈节目的主持工作; 2、负责新闻报道、专题片等相关播音主持工作; 3、参与、出演微视频; 4、负责大型活动的现场策划与主持工作;

### 二、薪酬待遇

按国家政策办理相关社会保险,按我社薪酬考核办法,根据工作业绩,计发基本工资和绩效工资,享受报社各项福利。

聘用人员未取得毕业证之前,我社可以安排实习岗位,发放实习补贴。

### 三、报名方式

1、本次报名仅接受电子版应聘材料,报名日期截止至2017年11月19日。

2、应聘者将个人应聘材料(姓名+应聘岗位)发送至邮箱365958653@qq.com。

3、笔试、面试时间另行通知

4、联系方式

通讯地址: 邵阳市邵阳日报社行管部

邮编: 422000

联系人: 曹老师 徐老师

咨询电话: 0739-5324245

咨询网址: www.Shaoyangnews.net